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i Les Dupré partent en vacances. I | éa et Lola adorent lire. Léa a 8 livres I
i Louis prend | vdlise. Léa en prend 2. Papa | sur son étagere et Lola en a 5. |
. ) emporte 2 vdlises et | sac, Maman | valise et -

! |

! o le pirate a découwvert dans un coffre a trésor : . I\/\aman va chez la fleuriste. Elle achéte 3 branches .
: = 6 perles, 3 diamants, 4 colliers et | carte I *~de lilas, 4 marguerites et 8 tournesols. I
! I | l
: <3 ) .k /\/\aman :
I | @; T;:: | % ~t-ell !
) %@&“Q Jo a-t-l I . a-t-elle |
! ! trouvés . I 4 g achetées :

\ ?

| Orr)b\g en tout ? ) | | On‘) N\ en tout ) I




La maditresse a commandé : I

Les jumeaux ont mangé tous les bonbons. | I

| réglisse, 5, sucettes et 2 chewing gums. : | £ 3 cahiers verts, 10 cahiers bleus et 7 cahiers :

Phardon voudrait des chevaux :

Le marin a acheté des jouets a ses enfants,

I 7 gris, 9 bruns, 12 noirs I Un tambour, une poupée et une cible a flé- |
: . chettes, |
|

! o € le marm )
| 1 a-t-il I
. dépensé |
I \ﬁmbo\& entout? J |




................................................ 47"’“”‘”‘@5“““” I“Z’WWW
I Les jumeaux jouent aux dés. 1 A la ferme, il y a 5 poules blanches, |
i Léo jette en premier, il fait |qq|et . I | 3 poules grises, 4 poules noires et 6 I
s s . ., @@ ® . .
, | Noé jette en second, il fait | 84| et ° 1 poules rousses. I
I ) N\ |

I |

: ont -ils gagnés | .

| E tous les deux ? | |

.9

) .

Jeanne la cane a pondu un bel ceuf chaque . Rapetou le lapin a trés faim. Il avale 4

jour de la semaine et couve. I | carottes, 7 épis de mdis, et 5 navets. I
I
<ot !
A vont nditre )
S \g le lundi suivant ? ) |

J .




i | cs jumelles collectionnent les insectes. I
Mg |ca posséde I3 papillons bleus et Lolaa * . Sous le champignon rouge, il y a 2 lutins,
. . Iy soUs le noir, il y en a 7 et sous le bleu 4. I
6 papillons multicolores. " | . )

I La princesse veut se marier. Au premier bal, 1 |
. 6 fiancés se présentent. Au bal suivant " . Dans la classe de la mditresse, il y a 9 filles
I L , L , L et 12 garcons. :
- 9 fiancés, et enfin, 7 fiancés au dernier bal. I - -
l
| Y
| l
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La Domrod:Plasee OP La-Damrod lasee. OP
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i ‘ Mario le mécano a du boulot . I Dans le taxi de Jo, il est monté I
. Il répare 6 voitures lundi, autant le mard, |
I Mercredi il répare 2 voitures. Les autres
l jours il ne fait rien. I
n \ I
I n
| !
! y !
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i ( \ Lola a acheté des objets pour sa poupée. Un |
. chapeau a 4 €, des chaussures a 20 €, et un

|

joli collier a 8 €.

N

r

b (% Quel dge a Léo ? |
e ),

N
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) I Robinson, sur son fle, jette des |
| Albertine trie son armoire. Elle sort : o :
. . cailloux, 8 petits, 7 moyens et 9 trés I
I 2 pantalons, 5 pulls, 4 chemises et 6 culottes. I

) .| gros, .
| I '
- ) | - 4 ) |
| l e e

l I D '

)

6 biquettes grimpent sur la

montagne. 8 bouquetins

les rattrapent. I
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